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Ecoflam

CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO MAIORP 15 AB | MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
Portata termica max. kcal/h 150.000 250.000 350.000
kW 178 296 415
Portata termica min. kcal/h 90.000 120.000 200.000
kW 107 142 237
Max. portata gasolio kg/h 15 25 35
Min. portata gasolio kg/h 9 12 20
Tensione alimentazione 50Hz V 230 230 230/400
Potenza motore W 200 250 370
Giri -minuto Ne 2.800 2.800 2.800
Trasf. accensione kV/mA 10/20 10/20 10/20
App. controllo flamma LANDIS LOA 24 LOA 24 LOA 24
Combustibile : gasolio kecal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
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MODELLO A B C D D1 E F G H I L M
MAIOR P 15 AB 400 | 215 185 170 270 295 106 270 185 - - M8
MAIOR P 25 AB 400 | 215 185 170 270 295 130 270 185 - - M8
MAIOR P 35 AB 460 | 215 245 205 395 385 160 270 - 190 190 | M8
D = testa corta D1 = testa lunga
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MAIOR P 25-35 AB
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CIRCUITO IDRAULICO
MAIOR P 15 AB

RUBINETTO
- ASPIRAZIONE

Bitubo dalla sommita del serbatoio

Vi

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo in aspirazione

Ho| Lunghezza tubazioni

(m'_‘)E g8mm | o10mm
o

0,5 30 65

1 35 70
1,5 40 75

2| 45 go | H
2,5 50 85

3 55 90
3,5 60 95

Lunghezza tubazioni

HO
(mO ¢8mm 10 mm
i
0,5 23 55
1 21 50
1,5 19 45
2 17 40
2,5 14 34
3 9 28
3,5 4 22

La lunghezza corretta delle tubazioni ¢ data dalla somma di tutti i tratti rettilinei orizzontali, verticali e delle
curve. Laltezza statica di aspirazione ¢ (max. 3.5m) data dalla distanza tra la valvola di fondo e I'asse della
pompa del bruciatore. La depressione non deve superare 0,45 bar; un valore maggiore potrebbe causare un
deterioramento della pompa con conseguente aumento dei rumori meccanici ed eventuale rottura.

DATI DI TARATURA
UGELLO | POMPA, PORTATA | REGOLAZIONE TESTA REGOLAZIONE ARIA
MANDATA ASPIRAZIONE
GPH SPRY bar kg/h Pos. Pos. Pos.
2 2.00  60° 15 9,3 1 MIN MIN
2 225 60° 15 10,4 2:3
o 250  60° 15 11,6 3:4
S 275 60° 15 12,8 5:6
S 3.00  60° 16 14,4 6+7 MAX MAX
= | 2x1.50 60° 12 12,48 1 MIN MIN
< 1 2x1.75 60° 12 14,58 2:3
~ | 2x2.00 60° 12 16,66 4+5
g 2x225 60° 12 18,74 5+6
§ 2%x2.50 60° 12 20,82 6+7
2x2.75 60° 12 24,4 7 MAX MAX
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UGELLO : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°;

STEINEN S 60°
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PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello, facendo attenzione a non dan-
neggiare gli elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio dell’ugello (vedi figura). Una posizione
errata pud comportare problemi di accensione.
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MAIOR P 35 AB

MAIOR P 15 AB
MAIOR P 25 AB

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO

MAIOR P 15 AB : La pompa ¢ del tipo a due regimi di pressione. Al collaudo ¢ tarata a 10+11 bar in bassa
flamma e a 15+16 bar in alta fliamma.

SUNTEC AT3 45A SUNTEC AS 47 K SUNTEC AS 67 B

1 - ASPIRAZIONE 5 - REGOLAZIONE PRESSIONE ALTA FIAMMA
2 - RITORNO 6 - ALL' UGELLO

3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO 7 - REGOLAZIONE PRESSIONE BASSA FIAMMA
4 - PRESA VUOTOMETRO 8 - PRESA DI PRESSIONE SPECIALE

MAIOR P 25 AB : Nella pompa SUNTEC AS 47 K la pressione ¢ regolata al collaudo a 12 bar.

MAIOR P 35 : Nella pompa SUNTEC AS 67 B la pressione ¢ regolata al collaudo a 12 bar.
CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il collaudo del bruciatore.

Prima di avviare il bruciatore, spurgare 'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro.
Riempire le tubazioni di gasolio per facilitare 'innesco della pompa.

Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco della pompa non
dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bruciatore,
riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo.

Se, ad innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a
causa di una caduta di pressione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere
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che la pompa funzioni per pitl di tre minuti senza gasolio.
Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione
provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.

AVVIAMENTO E REGOLAZIONE DEL BRUCIATORE

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.
Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera, allo stesso tempo, sia il trasformatore
di accensione che il motore del bruciatore, che provvedera ad effettuare un prelavaggio della camera di com-
bustione per un periodo di 20 secondi circa.

Al termine del prelavaggio, I'apparecchiatura di controllo apre le elettrovalvole della pompa gasolio e quella
del 1° stadio (Bassa fiamma), il trasformatore d’accensione produce una scintilla ed il bruciatore si accende.
Dopo l'intervallo di sicurezza di 5 secondi, ad accensione avvenuta, I'apparecchiatura di controllo disinserisce
il trasformatore di accensione quindi, dopo altri 10 secondi, aziona la serranda dell’aria alla massima apertura
ed apre I'elettrovalvola del 2° stadio (Alta flamma).

In caso di accensione difettosa, 'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi.
In questo caso, il riarmo manuale del bruciatore non potra avvenire prima che siano trascorsi 30 secondi
dall’entrata in blocco. Per avere una combustione ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e
BASSA fiamma. La pressione di alimentazione della pompa gasolio dovra aggirarsi sui 12 bar.

REGOLAZIONE ARIA IN MANDATA REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

MAIORP 15 AB
MIN - 4+ MAX

MAIOR P 25 AB
MIN -+ MAX

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

Per eseguire la regolazione della testa di combustione,
procedere come segue:

- allentare la vite A.

- spostare la leva nella direzione delle frecce.

- fissare la vite A.
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA DELLUARIA DI COMBUSTIONE (ALTA-BASSA FIAMMA)

Regolazione della portata d'aria in prima fiamma (bassa
fiamma):

1- Avviare il bruciatore (controllando che la serranda aria sia
parzialmente aperta).

2 - Allentare il grano di fissaggio D.

3 - Ruotare la serranda aria C sino ad ottenere una corretta
combustione.

4 - Fissare il grano di fissaggio D.

Regolazione della portata d'aria in seconda fiamma (alta
fiamma):

. ATTENZIONE : data la presenza di olio in pressione all'inter-
N\ 1o del martinetto idraulico con il bruciatore funzionante in
seconda fiamma (alta flamma), la portata dovra essere regolata
tramite la vite di regolazione 1 con il bruciatore funzionante in
prima fiamma (bassa fiamma). Il controllo della combustione
viene fatto una volta passati in seconda fiamma (alta fiamma).

1 - Allentare la ghiera di fissaggio 2.

2 - Aumentare o diminuire la portata agendo sulla vite di regolazione 1(in senso orario aumenta, antiorario
diminuisce).

3 - Fissare la ghiera 2.

4 - Passare manualmente dalla prima fiamma alla seconda fiamma e controllare i valori di combustione.

COLLEGAMENTTI ELETTRICI

Tutti i bruciatori vengono collaudati a 400V - 50Hz trifase per i motori, e 230V - 50Hz monofase con neutro
per le apparecchiature ausiliarie. Se si rendesse necessario alimentare il bruciatore con 230V - 50Hz trifase
senza neutro, modificare i collegamenti sul motore e sulla morsettiera come indicato in figura. Proteggere la
linea di alimentazione del bruciatore con fusibili adeguati.
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TECHNICAL DATA

MODELS MAIORP 15 AB | MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
Thermal power max. keal/h 150.000 250.000 350.000
kW 178 296 415
Thermal power min. keal/h 90.000 120.000 200.000
kW 107 142 237
Max. flow rate light oil kg/h 15 25 35
Min. flow rate light oil kg/h 9 12 20
Feeding power 50Hz V 230 230 230/400
Motor W 200 250 370
Rpm Ne 2.800 2.800 2.800
Ignition transformer kV/mA 10/20 10/20 10/20
Control box LANDIS LOA 24 LOA 24 LOA 24
Fuel : light oil keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
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MODELS A B C D D1 E F G H I L M
MAIOR P 15 AB 400 | 215 185 170 270 295 106 270 185 - - | M8
MAIOR P 25 AB 400 | 215 175 170 270 295 130 270 185 - - | M8
MAIOR P 35 AB 460 | 215 245 205 395 385 160 270 - 190 190 | M8
D = short head D1 = long head
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HYDRAULIC CIRCUIT
MAIOR P 25-35 AB MAIOR P 15 AB Vi
4
s
1 - HOSE
2 - OIL FILTER
3 - OIL COCK
4 - SUCTION
5 - RETURN
MAXIMUM LENGTH OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM
Two-pipe siphon feed system Two-pipe lift system
HO Pipe length Pipe length
MO g8mm | 210 mm g8mm | o10 mm
— | Iy 05| 30 65 23 55
Eo ol || % 70 2t 50
i L= |15] 40 75 H
H ":‘ 2 45 80 17 40
25| 50 85 14 34
3 55 90 9 28
3,5 60 95 4 22

To correct length of pipes is calculated by summing up the length of all vertical and horizontal right sections
and bends. The static suction head will be the distance between the non-return valve and the

burner’s pump axle. The depression must not be greater than 0.45 bar; should it be higher, some damages
could occur to the pump, with consequent increase in mechanical noises and ,eventually, a failure.

ADJUSTMENT DATA
NOZZLE PUMP OUTPUT | FIRING HEAD SETTING AIR DAMPER ADJUSTMENT
PRESSURE SIDE SUCTION
GPH SPRY bar kg/h Pos. Pos. Pos.

2 2.00  60° 15 9,3 1 MIN MIN
2 225 60° 15 10,4 2:3

o 250  60° 15 11,6 3.4

% 275 60° 15 12,8 5:6

S 3.00  60° 16 14,4 6+7 MAX MAX
= | 2x1.50 60° 12 12,48 1 MIN MIN
<l 2x175 600 12 14,58 2:3

& [ 2x2.00 60° 12 16,66 4+5

g 2x2.25 60° 12 18,74 5+6

= | 2x250 60° 12 20,82 6+7

= | 2x275 60° 12 24,4 7 MAX MAX
=]
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NOZZLE : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°
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NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not damage
the electrodes. Fit the new nozzle with the same care.

Note: Always check the position of electrodes after having replaced the nozzle (see illustration). A wrong posi-
tion could cause ignition troubles.

MAIOR P 15 AB
MAIOR P 25 AB

LGmm

\
\
\
\
\
\
-
[
MAIOR P 35 AB

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP

MAIOR P 15 AB : The pump is a two pressure level type. During the test phase, it is adjusted to 10+11 bar
for low flame, and 15+16 bar for high flame.

SUNTEC AT3 45A SUNTEC AS 47 K SUNTEC AS 67 B

1 - INLET 5 - PRESSURE ADJUSTMENT
2 - RETURN 6 - TONOZZLE

3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT 7 - PRESSURE ADJUSTMENT
4 - VACUUM GAUGE PORT 8 - SPECIAL PRESSURE PORT

MAIOR P 25 AB : The pressure of SUNTEC AS 47 K pump is adjusted to 12 bar during the test phase.
MAIOR P 35 : The pressure of SUNTEC AS 67 B pump is adjusted to 12 bar during the test phase.
VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners.

Before starting the burner, bleed the air in the pump through the gauge port.

Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming.

Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during
the first prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to
restart, by pushing the button on the control box. If, after a successtul pump priming, the burner locks-out
after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the bur-
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ner. Do never allow the pump working without oil for more than three minutes.
Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage
the pump sealing device.

BURNER START-UP AND ADJUSTMENT

Once having installed the burner, check the following items:

- The burner power feeding and the main line protection fuses

- The correct length of pipes and that the same are sealed.

- The type of fuel, which must be suitable for burner.

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s
tests. Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same
time, which will run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens the fuel pump and the Ist stage (Low flame) solenoid valves,
the ignition transformer produces a spark and the burner ignites. After a safety interval of 5 seconds and a
correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the air damper
to its maximum opening and opens the 2nd stage solenoid valve (High flame). In case of faulty ignition, the
control box switches the burner into safety condition. In such a case, the manual rearming of the burner shall
not take place before 30 seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an opti-
mal combustion, it is necessary adjust the LOW - HIGH flame air flow. The fuel pump feeding pressure,
must remain around 12 bar.

AIR REGULATION PRESSURE SIDE FIRING HEAD SETTING

MAIORP 15 AB
MIN - 4+ MAX

MAIORP 25 AB
MIN -+ MAX

FIRING HEAD SETTING

To adjust the firing head, proceed as follows:
- Loosen the locking screw A.
- Move the lever toward the arrows.

- Tighten the locking screw.
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COMBUSTION AIR FLOW ADJUSTMENT (HIGH-LOW FLAME)

Air flow rate adjustment in Low flame running;

1) - Start the burner (checking that the air damper is partially
open).

2) - Loosen clamping screw D.

3) - Turn air damper C until obtaining a correct combustion
(checked with a combustion gas analysis set).

4) - Tighten clamping screw D.

Air flow rate adjustment in High flame running:
WARNING: due to the presence of oil under pressure in the
hydraulic jack when the burner is working in High flame con-
. dition, the air flow rate adjustment is to be made with the use
N\ of an adjusting ring nut 1 with the burner running in Low
flame condition. The combustion checks are to be done once
the burner is turned to High flame condition again.

1) - Loosen clamping ring nut 2

2) - Increase or decrease the air flow rate through the adjusting
ring nut 1 (Clockwise to increase, counterclockwise to decrease).

3) - Tighten clamping ring nut 2.

4) - Switch manually from Low flame to High flame and check the combustion values.

ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested at 400V - 50Hz 3-phase for motors, and 230V - 50Hz single phase with neutral
for auxiliary equipments. Should it be necessary to power the burner with 230V - 50Hz, modify the connec-
tions on motor and the terminal board as shown in the picture. Protect the burner supply line with suitable
fuses and/or other safety devices as required by the local regulations on the matter.
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Ecoflam

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES MAIORP 15 AB | MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
Puissance thérmique max. keal/h 150.000 250.000 350.000
kW 178 296 415
Puissance thérmique min. keal/h 90.000 120.000 200.000
kW 107 142 237
Débit max. kg/h 15 25 35
Débit min kg/h 9 12 20
Tension d'alimentation 50Hz V 230 230 230/400
Moteur W 200 250 370
Tours par minute Ne 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 10/20 10/20 10/20
Coffret de sécurité LANDIS LOA 24 LOA 24 LOA 24
Combustible : mazout keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL
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DEBIT

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

A . .

cC .. B . . Tﬂ’

[= T |

T k
T |
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< (O]
I
P15/25AB ||
MODELES A B C D D1 E F G H I L M
MAIOR P 15 AB 400 215 185 170 270 295 106 270 185 - - M8
MAIOR P 25 AB 400 215 175 170 270 295 130 270 185 - - M8
MAIOR P 35 AB 460 215 245 205 395 385 160 270 - 190 190 | M8
D = tete courte D1 = tete longue
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CIRCUIT HYDRAULIQUE

MAIOR P 25-35 AB MAIORP 15 AB vi

4
_\
5 -—

- FLEXIBLES
- FILTRE
ROBINET D'ARRET
- ASPIRATION

- RETOUR

N N =
|

RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD

Raccordement bitube en charge Raccordement bitube en aspiration

Ho [Longueur uyaux en métres FE‘ HO | Longueur tuyaux en meétres
(MO 58mm | 610mm L iLE- (mO g8mm | g10mm
g . 7 ) o | a
SN S 0,5 30 65 0,5 23 55
= 1 35 70 1 21 50
- o - 1,5 40 75 1,5 19 45
H 2| 45 go | H| 3 C_ 2 | 17 40
2,5 50 85 = — =+ — 2,5 14 34
3 55 90 = == 3 9 28
3,5 60 95 O 3,5 4 22

La longueur correcte de la canalisation est donnée par la somme de la longueur de toutes les sections rectili-
gnes horizontales et verticales, ainsi que les coudes. La hauteur statique d’aspiration (max. 3.5m) est donnée
par la distance entre la vanne de non retour et I'axe pompe du bréleur. La dépression en aspiration ne devra
pas dépasser les 0.45 bar; en cas de dépression plus importante, la pompe pourrait sendommager avec une
conséquente augmentation des bruits mécaniques et, a la limite, une panne totale.

DONNEES DE REGLAGE
GICLEUR | POMPE DEBIT REGLAGE TETE REGLAGE VOLET D’AIR
EN ENTREE EN SORTIE
GPH  SPRY bar ke/h Pos. Pos. Pos.

2 200  60° 15 9,3 1 MIN MIN
2 225 60° 15 10,4 2+:3

o 250  60° 15 11,6 3.4

e 275 60° 15 12,8 5:6

S 3.00  60° 16 14,4 6+7 MAX MAX
= | 2x150 60° 12 12,48 1 MIN MIN
< 1 2x175 60° 12 14,58 2+:3

& | 2x200 60° 12 16,66 4:5

g 2x225 60° 12 18,74 5+6

= | 2x250 60° 12 20,82 6+7

= | 2x275 60° 12 24,4 7 MAX MAX
=4

<

wm

o0

~

e~

o

GICLEUR : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°
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NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant & ne pas
endommager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin.
Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des électrodes (voir a I'illustration). Une
position erronée des électrodes pourrait donner des problemes d’allumage.

\
\
\
\
\
T
\
‘ :
MAIOR P 35 AB

MAIOR P 15 AB
MAIOR P 25 AB

6 mm

)

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL

MAIOR P 15 AB : La pompe est du type a deux niveaux de pression.
Pendant la phase des essais, elle est réglée a 10+11 bar en 1re allure, et 15+16 bar en 2me allure.

SUNTEC AT3 45A SUNTEC AS 47 K SUNTEC AS 67 B

1 - ASPIRATION 4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE

2 - RETOUR 5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION REGULACION DE PRESION

3 - RACCORDEMENT DU 6 - AU GICLEUR / ’
MANOMETRE ET PURGE 7 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION REGULACION DE PRESION

8 - PRISE DE PRESSION SPECIALE

MAIOR P 25 AB : La pression de la pompe SUNTEC AS 47 K est réglée a 12 bar pendant la phase des essais.
MAIOR P 35 AB : La pression de la pompe SUNTEC AS 67 B est réglée a 12 bar pendant la phase des essais.
VERIFIER:
- Que les canalisations soient parfaitement étanches;
- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).
- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.
- Que la vanne de non retour soit appropriée
La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a 'usine.
Avant de démarrer le brileur, purger 'air contenue dans la pompe a travers la prise du manometre.
Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorgage de la pompe.
Démarrer le brileur et verifier la pression d’alimentation de la pompe.
§’il diit se passer que 'amorgage de la pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une conse-
quente, successive mise en sécurité du brileur, rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 4 nou-
veau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité.
Si, aprés un amorgage effectué normalement, le brileur se met en sécurité par faute d’une chute de pression
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du fioul dans la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer.
Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus que trois minutes. Dans le cas ot 'amorgage de

la pompe ne s’effectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher la mise en sécurité du brileur.
Note: avant de démarrer le brileur, sassurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éventuelle
pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.

MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR
Apres avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.
- Les connexions du moteur.
- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche.
- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.
- La connexion des thermostats chaudiere et des sécurités.
- Le sens de rotation du moteur.
- La calibration correcte de la protection termique du moteur.
Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur.
Alimenter le braleur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le
moteur du brileur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs
20 secondes.
A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul et de 1re Allure (Petite
allure), le transformateur produit un’étincelle et le brileur s'allume.
Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le tran-
sformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air a son ouverture maximale et ouvre
I’électrovanne de 2me Allure (Grande allure).
En cas de faute d’allumage, le coffret de sécurité met le briileur en sécurité dans les 5 secondes. Dans ce cas, le
réarmement manuel ne pourra intervenir qu'apres 30 secondes env. de la mise en sécurité du brileur.
Pour obtenir une combustion optimale, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE. La pres-
sion d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 12 bar.

REGLAGE DE L'AIR EN ENTREE REGLAGE DE LA TETE DE COMBUSTION

MAIORP 15 AB
MIN -+ MAX

B s

MAIOR P 25 AB
MIN - 4+ MAX

REGLAGE DE LA TETE DE COMBUSTION

Pour régler la téte de combustion, proceder de cette
maniere:

- Dévisser la vis de blocage A.

- Déplacer le levier en direction des fleches.

- Visser a nouveau la vis de blocage.

15
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REGLAGE DE LA PORTEE DE CAIR COMBURANTE (1RE / 2ME ALLURE)

Réglage de la portée de 'air en 1re Allure (Petite allure).

1) - Faire démarrer le brileur (en vérifiant que le clapet de l'air
soit partiellement ouvert).

2) - Desserrer la vis de fixation D.

3) - Tourner le clapet de I'air C jusqu’a obtenir une combu-
stion correcte (par une analyse des fumées).

4) - Serrer la vis de fixation D.

Réglage de la portée de I'air en 2me Allure (Grande allure).
ATTENTION: suite a la présence de huile sous pression dans
le vérin hydraulique avec le braleur fonctionnant en 2me allu-
re, la portée de I'air devra étre réglée par la vis de réglage 1 avec
. le brileur en Ire allure (petite allure). Le controle de la combu-
N\ stion se fera une fois passé i la 2me allure (grande allure).

1) - Desserrer la bague de fixation 2.

2) - Augmenter ou réduire la portée a 'aide de la bague de

réglage 1 ( tourner vers droite pour I'augmenter et vers gauche
pour la réduire).

3) - Serrer la bague de fixation 2.
4) - Passer manuellement en 2me Allure (grande allure) et vérifier les valeurs de combustion.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Tous les bruleurs sont essayés a 'usine 2 400V - 50Hz triphasé pour les moteurs, et 230V - 50Hz monophasé
avec neutre pour les equipments auxiliaires. Dans le cas ot il fiit nécessaire alimenter le bréleur en 230V -
50Hz triphasé sans neutre, modifier les connexions sur le moteur et sur la boite a4 bornes suivant la figure.
Protéger la ligne d’alimentation du brileur par des fusibles appropriés et/ou les autres dispositifs de sécurité
suivant les dispositions locales en matiere.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELOS MAIORP 15 AB | MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
Potencia térmica mdx. kcal/h 150.000 250.000 350.000
kW 178 296 415
Potencia térmica min. keal/h 90.000 120.000 200.000
kW 107 142 237
Caudal méx. de gaséleo kg/h 15 25 35
Caudal min. de gaséleo kg/h 9 12 20
Aliment.eléct. 50Hz V 230 230 230/400
Potencia del motor W 200 250 370
Revol. por minuto Ne 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 10/20 10/20 10/20
Equipo de control de la llama LANDIS LOA 24 LOA 24 LOA 24
Combustible : gaséleo kecal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVAS DE TRABAJO

7, mbar6

) N

a 5

2

% 4 ks B N

s ; T

% i % “ 3

© 23

S 1

&

v m w m m w wm m m e w s

% 1‘00 | 15‘)0 | 2(‘)0 | 25;0 3(‘)0 ‘ 35‘0 ‘ 4(;0 kW

A~ 1‘0 ‘ 1‘5 ‘ 21) ‘ 2‘5 ‘ 3‘0 ‘ kg/h

CAUDAL DEL QUEMADOR

DIMENSIONES GLOBALES

A B -
c .. B . . Tﬂ’
of |
T I
T |
o
< (O}
[
P15/25AB |__
MODELOS A B C D D1 E F G H I L M
MAIOR P 15 AB 400 215 185 170 270 295 106 270 185 - - M8
MAIOR P 25 AB 400 215 175 170 270 295 130 270 185 - - M8
MAIOR P 35 AB 460 215 245 205 395 385 160 270 - 190 190 | M8

D = cabeza corta D1 = cabeza larga
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SISTEMA HIDRAULICO
MAIOR P 25-35 AB X MAIOR P 15 AB Vi
4 —»
N
5 -—
1 - LATIGUILLOS
2 - FILTRO
3 - VALVULA DE
4 - ASPIRACION
5 - RETORNO
ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE
Tubo doble de la parte superior del depdsito Tubo doble de aspiracién
HO Longitud de los tubos HO Longitud de los tubos
(MO g8mm | 810mm (mO g8mm | 610 mm
— |1 05| 30 65 05| 23 55
—— == 1 35 70 1 21 50
=== B %5 15| 19 45
H 2| 45 80 H 2 | 17 40
2,5 50 85 2,5 14 34
3 55 90 3 9 28
3,5 60 95 3,5 4 22

La longitud de la tuberfa se obtiene de la suma de todas las secciones rectilineas horizontales y verticales y de
las curvas. La altura estdtica de aspiracién (mdx. 3.5m) es la distancia entre la vélvula anti retorno y el eje
bomba del quemador. La depresién no debe superar los 0.45 bar; una depresién mas grande podria perjudicar
el funcionamiento de la bomba, con consecuente aumento del ruido mecdnico y , al final, una ruptura.

DATOS DE REGULACION
INYECTOR BOMBA| CAUDAL | REGLAJE DE LA CABEZA REGLAJE DEL AIRE
IMPULSION ASPIRACION
GPH  SPRY bar kg/h Pos. Pos. Pos.

2 2.00  60° 15 9,3 1 MIN MIN
2 225  60° 15 10,4 2:3

o 250  60° 15 11,6 3:4

% 275 60° 15 12,8 5:6

S 3.00  60° 16 14,4 6+7 MAX MAX
o | 2x150 60° 12 12,48 1 MIN MIN
< l2x175 60° 12 14,58 2:3

& [ 2x2.00 60° 12 16,66 4:5

g 2x2.25 60° 12 18,74 5+6

= | 2x250 60° 12 20,82 6+7

= 2x275 60° 12 244 7 MAX MAX
/m

<

wm

o

=9

=4

o

INYECTOR : DANFOSS H+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°
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LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los
electrodos. Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado.

Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posi-
cién errada puede originar problemas de encendido.

\
\
\
\
\
T
\
‘ :
MAIOR P 35 AB

MAIOR P 15 AB
MAIOR P 25 AB

6 mm

)

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO

MAIOR P 15 AB : La bomba es del tipo con dos regimenes de presidn.
Durante la prueba final es calibrada a 10+11 bar en llama baja y a 15+16 bar en llama alta.

SUNTEC AT3 45A SUNTEC AS 47 K SUNTEC AS 67 B

1 - ASPIRACION 5 - REGULACION DE PRESION
2 - RETORNO 6 - ALINYECTOR

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO 7 - REGULACION DE PRESION
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO 8 - TOMA ESPECIAL.

MAIOR P 25 AB : En la bomba SUNTEC AS 47 K, la presién se regula durante la prueba final a 12 bar.
MAIOR P 35 : En la bomba SUNTEC AS 67 B, la presién se regula durante la prueba final a 12 bar.
COMPROBAR:

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferiblemente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre en cavitacidn;

- Que la vélvula de non retorno sea adecuada;

La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante, durante los ensayos.

Antes de arrancar el quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro.
Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la
presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que el cebado de la bomba no se efectda durante el pri-
mer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nueva-
mente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha efectuado normalmente,
el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el blo-
queo para arrancarlo nuevamente.

Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en
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marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear

el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar
el bloqueo para arrancarlo nuevamente.

Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos.

Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién

eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.

FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR

Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberia.

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el
motor del quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién por unos 20 segundos.

Al termino del prebarrido, el equipo de control abre la electrovélvula de la bomba de gaséleo y la electrovélvu-
la de 1a Llama (Baja llama), el transformador de encendido genera una chispa y el quemador se enciende.
Después de un intervalo de seguridad de 5 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control desconec-
te el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire en posicién de abertu-
ra mdxima y abre la electrovélvula de 2a Llama (Alta llama).

En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad dentro de los
5 segundos. En este caso, el rearme manual del quemador no podrd ocurrir antes que se hayan pasado unos
30 segundos de la misa en seguridad del quemador.

Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1ay 2a llama.

La presién de alimentaciéon de la bomba debe estar acerca de los 12 bar.

REGLAJE DEL AIRE IMPULSION REGLAJE DE LA CABEZA DE COMBUSTION

MAIORP 15 AB
MIN -+ MAX

MAIOR P 25 AB
MIN -+ MAX

REGLAJE DE LA CABEZA DE COMBUSTION

Para regular la cabeza de combustidn, proceder en el

siguiente modo:

- Aflojar el tornillo de bloqueo A.

- Mover la palanca en direccién de las flechas.
- Atornillar el tornillo de bloqueo.
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REGULACION DEL CAUDAL DEL AIRE DE COMBUSTION

Regulacién del caudal del aire en 1a Llama (Baja llama):

1) - Poner en marcha el quemador (comprobando que el cierre
del aire esté parcialmente abierto).

2) - Aflojar el tornillo de fijacién D.

3) - Girar el cierre del aire hasta obtener una combustién cor-
recta (comprobando los gases de combustién).

4) - Fijar el tornillo de fijacién D.

Regulacién del caudal del aire en 2a Llama (Alta llama):
CUIDADO: debido a la presencia de aceite bajo presién en el
cilindro hidrdulico con el quemador funcionante en 2a

llama, el caudal del aire deberd ser regulado con el quema-
dor funcionante en 1a llama. El control de la combustién
se hard una vez que se habrd pasado en 2a llama Alta
llama).

1) - Aflojar el anillo de fijacién 2.

2) - Aumentar o reducir el caudal por medio del anillo de regu-
lacién 1 (a la derecha para aumentar y a la izquierda para

reducir).
3) - Fijar el anillo de fijacién 2.
4) - Pasar manualmente en 2a Llama y comprobar los valores de combustién

CONEXIONES ELECTRICAS

Todos los quemadores son ensayados por el fabricante a 400V - 50Hz trifdsico para el motor, y 230V - 50Hz
monofdsico con neutro para los equipos auxiliares. En caso que fuese necesario alimentar el quemador con
230V - 50Hz trifdsico sin neutro, modificar las conexiones del motor y en el tablero de bornes siguiendo la
ilustracién. Proteger la linea de alimentacién del quemador con fusibles adecuados y/o con todos los dispositi-
vos de seguridad especificados por las normas locales en materia.
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TEXHWYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHN

MOJE/b MAIORP 15AB | MAIORP 25 AB | MAIORP 35 AB
MakcumanbHas Tennonpon3BOANTENbHOCTb Kkas/y 150.000 250.000 350.000
kBT 178 296 415
MuHuMansHas TEMNONPOM3BOANTENBHOCTb Kkas/y 90.000 120.000 200.000
kBT 107 142 237
MakcumanbHbIn pacxoA An3Tonnmea Kr/Y 15 25 35
MwHUManbHbIA PaCcXOA4 AM3TONMBa Kr/y 9 12 20
Hanpsixxenne anekTponutaHus 50 My B 230 230 230/400
MoLyHoCTb ABUratens Barr 200 250 370
[lBuraTens 06/MUH 2.800 2.800 2.800
TpaHcdopmaTop po3xura KB/MA 10/20 10/20 10/20
YCTPOACTBO KOHTPONS MNaMEH! LANDIS LOA 24 LOA 24 LOA 24
TonnmBeo : an3enbHoe TONAMBO KKan/kr 10.200 makc. BsiskocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYNIA OUANA3OH
mbar 6
g 5
B S
& N
S ¢ : >
g 9 B8N
E 2 %\ “ %
EIEJ 304\
@
g 1
2
5 0
g' 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 kcallh
x 1000
160 | 1‘50 2(;0 | ZéO 3(;0 ‘ 35‘0 4(‘)0 kW
10 ‘ 15 ‘ 20 ‘ 2 ‘ %0 ‘
MOLLHOCTb
FTABAPUTHbBIE PASMEPbI
A
c_ B . _ . D-Df E
‘ E L H
T HT T N
= el R
[¢) D
©
) ) Py M
]
P15/25AB [
MOJENb A B C D D1 E F G H [ L M
MAIOR P 15 AB 400 | 215 185 170 270 295 106 270 185 M8
MAIOR P 25 AB 400 | 215 185 170 270 295 130 270 185 M8
MAIOR P 35 AB 460 | 215 245 205 395 385 160 270 - 190 190 | M8
FOJIOBKA FOPEJIKK: D=KOPOTKAA  D1= AJIMHHASA
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MMAPABJINYECKAS CXEMA
MAIORP 25-35AB V1 MAIORP15AB

1 - TWBK. LLNAHT
2 - OUIbTP
3 - BEHTUIb
4 - BCACBbIBAHVE
5 - OBPATH. KOHTYP
CUCTEMbI NMOJAYN TOMJIUBA
Bak BblLLie oc1 Hacoca ‘ ‘ Bak Hike ocu Hacoca ‘
oroct | [nuHa TOMAUBONPOBOAA 5;00000‘; [inuHa TonnueonpoBoAa
“ 1 s8mm | 010 mm ™1 g8mm | &10mm
— | [ 05| 30 65 05| 23 55
=== ) 1] 35 70 1| 2 50
- 1 - 15 40 75 1,5 19 45
H 2| 45 80 H 5 C_ 2 17 40
25| 50 85 — = 25| 14 34
3 55 90 === 3 9 28
3,5 60 95 g 3,5 4 22

[nuHa TONNMBOMNPOBOAA PABHAETCA CyMME AJINH BCEX I'IpFIMOJ'II/IHGVIHbIX 0TPE3K0B, rOPU3OHTAJIbHbIX N BEPTUKAIbHbIX, U
NnoBOPOTOB. CtaTuyeckas BbicoTa BCaCbIBaHUS (He bonee 3.5 M) paBHAETCA PACCTOAHUIO MEXAY AOHHLIM KJanaHoM U 0CbH
Hacoca ropernku. Paap9|>KeHme HEe [OJI>KHO NPEBbIWATb 0,45 6ap; NnpeBblLlEHne [aHHOW BENIMYMHBI MOXET MoBneYb 3a co60M
MOBBbILUEHHbINA U3HOC HACOCA, MOBbILIEHHbIA YPOBEHb LyMa 1, B KOHEYHOM UTOr€E, BbIXOA U3 CTPOA HACoCa.

TAPUPOBKU
OOPCYHKA HACOC PACXO[ MONOXEHWE rONOBKM PACXO[1 BO3YXA
HA BbIXO/JE BCACbIBAHME

TansoH/v  pacrbi 6ap Kr/y 0TMETKa 0TMETKa 0TMETKa
o 200  60° 15 9,3 1 MIN MIN
B | 225 60 15 10,4 2:3
po 250  60° 15 11,6 3:4
2| 2715 60 15 12,8 5:6
= 3.00  60° 16 14,4 67 MAX MAX
o | 2x150 60° 12 12,48 1 MIN MIN
< | 2x1.75  60° 12 14,58 2:3
Sl 2x200 60° 12 16,66 4:5
= | 2x225 60° 12 18,74 5:6
< | 2x250 60° 12 20,82 67

2x275 60° 12 24.4 7 MAX MAX
m
<C
3
o
o
o
<<
=

OOPCYHKA : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°
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YUCTKA U SAMEHA ®OPCYHKU
[ing neMoHTaxka oopCyHKM 1Conb30BaTh UCKNOUMTENBHO NOCTaBNSEMbINA B KOMMNEKTE KNtoy. O6paTuTb
BHUMaHKe, 4TOObI He MOBPeAMTD ANEKTPObI. TakxKe akkypaTHO YCTAHOBUTb HOBYHO (DOPCYHKY.
={§J BH/IMaHWe: B 3aK/O4EHNE NPOBEPUTD MOJOXEHWE ANEKTPOJO0B (CM. pUC.). HenpasunibHOE NONOXeHUE 3NeKTPOA0B
MOXET MoBJieYb 3a CO60M TPYAHOCTY NPU POIXKMTE FOPEKM.

MAIOR P 15 AB
MAIOR P 25 AB

\
\
\
\
\
\
Lo
MAIOR P 35 AB

6 mm

MYCK U PET'YIMPOBAHUE TOMJIMBHOIO HACOCA

MAIOR P 15 - AB: Hacoc paboTaeT B ABYX pexxumax AasneHus. Bo Bpems UCTbITaHMi HAacoC TapupyeTcs Ha
faBneHue pasHoe 10+11 6ap Ha 1-i cTyneHu n 1516 6ap Ha 2-i CTyneHu.

SUNTEC AT3 45A SUNTEC AS 47 K

SUNTEC AS 67 B

1 - BCACbIBAHWE 5 - PEMYNIVIPOBAHWE AABNEHUSA 2-A CTYMNEHW
2 - OBPATHbI KOHTYP 6 - KOOPCYHKE

3 - CIMYCKHWK N OTBOP JABNEHUA 7 - PETYNIVIPOBAHWE JABNEHWA 1-A CTYMEHM
4 - THE3[O BAKYYMMETPA 8 - CMELMAJIBHOE M'HE3A0 OTEOPA [JABJTEHUSA

MAIOR P 25 AB : Bo Bpems ucnbitaHuii Hacoc SUNTEC AS 47 K TapupyeTcs Ha fiaBneHue pasHoe 12 6ap.
MAIOR P 35 : Bo Bpems ucnbitaHmii Hacoc SUNTEC AS 67 B TapupyeTcs Ha faBnenue pasHoe 12 6ap.

NMPOBEPUTb MNEPE[ MYCKOM:

- [epMeTnYHOCTbL TPYOONPOBOAOB (PEKOMEHAYETCS MO BO3MOXHOCTU UCMOMb30BATb XECTKME TPYObl (MEAHbIE);

- [ins npe iynpexxieHns KaBuTaumum Hacoca pasps>keHne He JOMKHO npesbiwarts 0,45 6ap;

- Y6eauThCs, UTO YCTAHOBINEHHbIA JOHHbINA KNnanaH uMeeT Tpedyemble pasmepsl;

Bo Bpemsi uCMbITaHU ropeniku Hacoc TapupyeTcs Ha Aasnenue 12 6ap. lNeped 3anyckom ropenku cnegyert
CTPaBuUTb Yepe3 rHe3fo otbopa AaBreHus cofepxKallmncs B Hacoce Bo3gyx. [ns obnerveHns nycka Hacoca
3anofHUTL TOMUBOMPOBOA TOMMBOM. 3anyCTUTb rOPenky 1 NpoBepuUTb AaBfieHne Ha BbIXOLe W3 Hacoca. Ecmu
3anycK Hacoca He NMPOW30LLEN BO BPEMS NPeBapuUTENIbHON NPOMbIBKY W, KaK CriefcTBie, NpousoLna 610KkMpoBKka
rOpenku, cnegyet NpoM3BEeCTW nepe3anyck ropesku, Haxas LIS 9TOr0 KPAaCHYK KHOMKY, PACMofOXEHHYHO Ha
KOHTPOJIbHOM YCTPOMCTBE. ECnm nyck Hacoca npoLuen HopMasnbHO, HO BCMEACTBUE NafieHust LaBNeHns Tonamsa B

24



ECOf Iam 420010266400 Maior P 15/25/35 AB

Hacoce nocne NpeaBapuTenbHON NMPOMbIBKM npou3owna 610KMpoBKa ropeniki, Npon3sect nepesanyck
o6opynosanus. Pab6ota Hacoca 6e3 TonnuBa B TeuveHue 6Gonee, 4eM 3 MUHYT 3anpellaeTcs.
Brumanme: lepes 3anycKoM ropenku cnegyet ybeanTbCs, 4T0 06paTHbINA KOHTYP TOMIMBONPOBOAA

OTKPbIT. Ecrin 06paTHbI KOHTYP NEPEKPLIT, MOCNEAYET HeMEANIEHHOe PaspyLUeHNe Hacoca.

3AMYCK U PErYINPOBAHUE IOPEJIKK

Mo 3aBepLUeHUM MOHTaXa roperku criefyeT NPoBEPUTDL CrieaytoLLee:

- HanpsixeHne anekTpocHabXeHns ropesniku 1 NpefoxpaHnuTenu.

- [1paBunbHOCTL MOAKMIOYEHNS ABUraTENS.

- [paBnnbHOCTb BbIGOPA ANWUHBI TOMIMBONPOBOAA 1 €70 FEPMETUYHOCTb.

- Tun TonnmnBa AOMKEH COOTBETCTBOBATL MOJENN FOPETIKM.

- CoeMHeHs TepmMocTaToB KOTNA U NPeOXpaHUTESNbHOM annaparypbi.

- HanpasneHxue BpatleHus Asuratens.

- [paBnnbHOCTL TApUMPOBaHUA TEMIOBOTO Pene ABUraTens.

[pu NONOXMTENbHBIX PE3yNbTaTax NPOBEPKM MOXKHO MPUCTYNATb K UCTIbITAHUIO TOPESKY.

Mopatb HanpsxeHue Ha ropenky. KoHTponbHas annapaTypa nofaeT HanpskeHne Ha TpaHchopMaTop po3xura u
O[iHOBPEMEHHO C 3TWUM Ha [iBUraTeslb ropesiku - Ha4MHAETCs NPeABapUTENbHASA MPOMbIBKA KaMepbl CropaHus, KoTopas
AnUTCA 0Komo 20 CEKYHA.

Mo 3aBepLueHnn NpefBapuUTenbHONA NMPOMBIBKI MO UMMYNLCY, MOAABAEMOMY KOHTPOSBHOW annapaTypoi, HanpsKeHue
MOAAETCS Ha AMEeKTPOKIanaH TOMMBHOIO HAacoca 1 KnanaH 1-i CTyneHu ropesiku, TpaHcdopMarTop po3xura co3faeT
WNCKPY 1 MPOMUCXOAMUT POIXKUT (hakena ropesiku. 1o ucteveHnn 5 cekyH aBapuitHoro BpeMeHU KOHTpONbHas annaparypa
oTKNlo4aeT TpaHcdopmartop u ewe 4vepe3 10 CeKyHA A[aeT KOMAHAY HA MAaKCUMasbHOE OTKpPbITHE
BO3ZYLUHON 3aCMOHKM M OTKPLIBAET KrlanaH 2-1 CTyneHu (MakcumasbHas MOLLHOCTD).

B cny4ae HeynayHoro posxura KOHTPOMbHAA annapatypa 6710KMpYyeT ropesiky B Te4eHne 5 cekyHa. B Takom cnyyae
PYYHOW Nepesanyck ropenku BO3MOXEH He paHee, Yem Mo ucteyeHun 30 cekyHa nocne 610KMpoBkU. [ns nonyyeHus
ONTUMAnbHOr0 Ka4yecTBa CropaHus CreayeT BbIMONHWTL PErynupoBaHue pacxoda Bo3gyxa Ha 1-i v 2-1 CTyneHsx
MOLLHOCTY ropenku. [laBnexune Tonnmsa nocine Hacoca [OMKHO COCTaBNATL 0Kono 12 6ap.

PETYJINPOBAHUE PACXOZA PETYJIMPOBAHME MOJIOXXEHUA FOJIOBKMN FOPENKU
BO3/YXA HA BbIXOJE

MAIOR P 15 AB

MIN - 4+ MAX
P —
'1|||||||7+
©

MAIOR P 25 AB

MIN - 4+ MAX
'}||||||7+
©
I

PETYJIMPOBAHUE NOJNTIOXXEHUA rONIOBKW MOPEJIKU

] PerynuposaHue royioBki ropesiki BbINOHAETCS
cnegytoLmmM obpasom:

- ocnabuTb BUHT A.

- MepefBuHYTb PbIYaXKOK B HanpaseHny,

- 0003Ha4EHHOM CTPESKamu.
- 3aTAHYTb BUHT A.
MIN
—_——
MAX
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PErYJINPOBAHUE PACXOJA BO3[1YXA B PABOYEM PEXXUME

PerynupoBaHue pacxofa Bo3fayxa Ha 1-i cTyneHu
MOLLYHOCTH:

1- 3anycTuTb ropesniky (Bo3ayLwHas 3acnoHka AoSKHa 6bliTb
NPUOTKPLITON).

2 - OcnabuTb BUHT D.

3 - Bpawartb 3acnonky C BnioTh A0 NoayyYeHus Tpedyemoro
KauecTBa CropaHus.

4 - 3aTaHyTb BUHT D.

PerynupoBaHue pacxofa Bo3fyxa Ha 2-il CTyneHu

MOLLHOCTH:

BHAMAHWE: BBuAy TOr0, 410 BO Bpems paboTbl ropesiki Ha 2-if

CTYNeHW MOLYHOCTM Macfo BHYTPW rMAPaBIINYECKOrO MOPLLHS

Haxo4MTCS NOA AaBNEHUEM, PerynupoBaHue pacxofa Bo3gyxa

LOMKHO BbINOMHATLCS, KOrfa ropesika pabotaet Ha 1-id CTyneHw.

PerynupoBaHue OCyLLECTBISIETCA C MOMOLLBIO PEryNMPOBOYHOIO

BuHTa 1. [poBEpKa Ka4eCcTBa CropaHus BbIMOHAETCS NOC/e NepeBoa ropesiki Ha 2-yro CTyneHb MOLLHOCTM!.

1 - Ocnabutb 3aXXMMHOE KONbLO 2.

2 - C noMOLLbHO perynmpoBOYHOrO BUHTA 1 YMEHbLLMTb MK YBENUYNTL Pacxos BO3LyXa (Mpw BpaLLeHuu no
4aCoBOW CTPENIKE PACXOA YBENMUMBAETCS, NPOTUB YACOBOW CTPESIKN - YMEHbLLAETCS).

3 - 3aTAHYTb 32XXMMHOE KOMbLO 2.

4 - BpyyHyto NepeksitounTb ropenky Ha 2-yto CTyneHb MOLLUHOCTY 1 NPOBEPUTL NapameTpbl CropaHus.

ANEKTPUYECKUE COEANHEHWA

Bce asurartenu ropenok npoLuny 3aBoAcKMe UcrbiTaHus npu TpexdpasHom HanpsixeHun 400 B 50 Tu, a uenu
ynpasfieHus - npu ogHopasHom Hanpskerun 230 B 50 Ty + Honb. TNpu HeobxoanmocTu obecneynTb
anekTponuTtaHue ropenkun ot cetn 230 Bonbt 50 Ty 6€3 Hynsd, HEO6XOAMMO BbINONHUTL MOAKITKOYEHNS,
PYKOBOACTBYSICb COOTBETCTBYHOLIEN 3MIEKTPUYECKON CXEMOU. JIMHUSA 3NeKTPOCHAOXEHNS A0JKHA BbiTh
o6opynoBaHa CoOTBETCTBYHOLMMI NPELOXPAHUTENAMN.
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO / TROUBLESHOOTING ANOMALIES
DE FONCTIONNEMENT/ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO/ HEMOMAZKW M CMIOCOBbI UX
ES

YCTPAHEHUA

Il bruciatore non si avvia / The burner does not start / Le briileur ne démarre pas / El quemador no arranca/l0penika He

3anyckaeTtcs.

- Interruttore generale in posizione “0”/Main switch in “0” position/Interrupteur général en position “0”/ Interruptor general en
posicién “0” / Bbikntouarenb B nonoxxexun “0”.

- Fusibili saltati / Fuses are blown / Fusibles briilés / Fusibles quemados / Cpa6oTanu npefoxpaHuTen.

- Termostati caldaia aperti / Boiler thermostats are in open position/Thermostats chaudiere ouverts / Termostatos de caldera
abiertos / TepMOCTaTbI KOTNA B HE3aMKHYTOM COCTOSHUM.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is faulty / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BbiLLina 13 CTPOS KOHTPOSIbHAs annaparypa.

11 bruciatore effettua il prelavaggio, ma non si accende e va in blocco subito dopo. / The burner runs the prepurging but does
not ignite and then switches into safety condition / Le briileur effectue le prebalayage mais ne s’allume pas, par la suite se met
en sécurité. / El quemador efectiia el prebarrido pero no se enciende y después se pone en seguridad / [locne npeasapuTenbHoi
NMPOAYBKU PO3XKUra ropenku He npoucxoanT, NPoucxopuT GHOKMPOBKa FOpPeiku.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is faulty / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BbILLINa M3 CTPOS KOHTPOMbHAS annaparypa.

- Trasformatore difettoso / Ignition transformer is faulty / Transformateur défectueux / Transformador averiado / Bbiwen u3
CTPOS TpaHcdopmaTop.

- Elettrodi sporchi / Electrodes are dirty / Electrodes sales / Electrodos sucios / 3arpA3HUInCh 31eKTPOAbI.

- Elettrodi difettosi / Electrodes are faulty / Electrodes défectueux / Electrodos averiados / OneKTpoAbl BbILLN U3 CTPOS.

- Elettrodi in posizione errata / Electrodes are in wrong position / Electrodes en position erronée / Electrodos en posicién
erronea / HenpasunbHoe NonoxeHue aNekTposios.

- Ugelli otturati / Nozzles are clogged / Gicleurs bouchés / Inyectores obstruidos / 3arps3unack hopcyHka.

- Ugelli eccessivamente usurati / Nozzles are too worn / Gicleurs excessivement usés / Inyectores demasiado desgastados /
BonbLuoi M3HOC hOpCyHKY.

- Fileri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos / 3arpasuamcs GuibTpbl.

- Pressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién del gaséleo demasiado baja /
HenocTatouHoe AaBneHue Tonimsa.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello / Combustion air flow rate excessively
high related to nozzle’s flow rate / Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de
combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector / CnniKom 601bLLOK pacxod BO3yXa NP1 AaHHON
MPON3BOAMTENBHOCTM DOPCYHKM.

11 bruciatore si accende ma va in blocco subito dopo / The burner ignites but then switches into safety condition

Le brileur s’allume mais se met en de sécurité peu apres / El quemador se enciende pero se pone pronto en seguridad /

BNOKMPOBKaA rOpeNkM NPOMCXOANT CPpasy Nocne Po3xKMra.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is faulty / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BblLLna 13 CTPOS KOHTPOMbHAS annaparypa.

- Ugelli otturati / Nozzles are clogged / Gicleurs bouchés / Inyectores obstruidos / 3arpasHunack hopcyHka.

- Ugelli eccessivamente usurati / Nozzles are too worn / Gicleurs excessivement usés / Inyectores demasiado desgastados /
BonbLuoi M3HOC hOpPCyHKY.

- Lafotocellula non vede la flamma / The photocell does not detect the flame / La photocellule n’apergoit pas la flamme / La
fotorresistencia no percibe la llama / ©0TOAATUNK HE “BUAUT MAMEHM.

- Filtri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos / 3arpsisHunmch GunbTpbl.

- Pressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién gaséleo demasiado baja /
HepmoctaTouHoe aaBneHve TonvBa.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello / Combustion air flow rate excessively
high related to nozzle’s flow rate / Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de
combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector / Cnnikom 60bLLON pacxof BO3Ayxa Npu AaHHOM
MPOV3BOAMTENBHOCTU DOPCYHKM.

11 bruciatore non passa in 2° stadio / The burner does not switch to High flame

Le briileur ne passe pas en 2me allure (Haute flamme) / El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta).

- Interruttore manuale di 1° e 2° stadio sulla morsettiera in posizione errata / 1st(Low flame) and 2nd (High flame) stage manual
switch on control board is in wrong position / Interrupteur manuel de Ire (petite) et 2me (grande) allure sur le tableau de bord
en position erronée / Interruptor manual de la y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is faulty / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado.

- Bobina dell’elettrovalvola 2° stadio difettosa / 2nd stage solenoid valve coil is faulty / Bobine de Iélectrovanne de 2me allure
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défectueuse / Bobina de la electrovdlvula de 2a llama averiada.

- Pressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién del gaséleo demasiado baja.
- Fileri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos.
- Ugello 2° stadio eccessivamente usurato / 2nd stage nozzle is too worn / Gicleur de 2me allure trop usé / Inyector de 2a llama

demasiado desgastado.
- Ugello 2° stadio intasato / 2nd stage nozzle is clogged / Gicleur 2me allure bouché / Inyector de 2a llama obstruido.
- Martinetto serranda aria non tarato o difettoso / Air damper’s hydraulic jack not properly adjusted or faulty / Vérin
hydraulique du clapet de I'air non réglé ou bien défectueux / Mando hidrdulico del cierre del aire non regulado o averiado.
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MAIOR P 15 AB| MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
N°  DESCRIZIONE codice codice codice
1 - POMPA SUNTEC AT3 45 A P134/1 - -
SUNTEC AS 47 K - P122 -
SUNTEC AS 67 B - - P112
2 - BOBINA SUNTEC V504 V504 V504
3 - VALVOLA SUNTEC V410 V410 V410
4 - GIUNTO MP501/5 MP501/5 MP501/3
5 - NIPPLE BFR01103/001 BFR01103/001 S$905/1
6 - FLESSIBILI S927 S927 $905
7 - FILTRO 61x75 S105 S105 -
81 x 84 S117/1 S117/1 S117/1
8 - MOTORE 200 W M110/1 - -
250 W - M108 -
370 W - - M159
- SUPPORTO BFS04053/001 BFS04053/001 BFC01102/001
10 - CONDENSATORE 6,3 pF x 200 W C107/3 - -
8 uF x 250 W B C107/4 -
11 - VENTOLA 180 x 40 BFV10102/101 - -
180 x 50 - BFV10102/201 -
180 x 60 - - BFV10102/301
12 - TRASFORMATORE DI ACCENSIONE Cofi 1020 CM T105/1 T105/1 T105/1
13 - COPERCHIO BFC09101/038 BFC09101/038 BFC09101/038
14 - VETRINO BFC02003 BFC02003 BFC02003
15 - FUSIONE BFF06102/038 BFF06102/038 BFF06104/038
16 - SERRANDA ARIA BEFS01051/001 BFS01051/001 -
17 - CONVOGLIATORE BFC08153/001 BFC08153/001 BFC08153/001
18 - VITE SERRANDA ARIA BFT01004/001 BFT01004/001 -
19 - CASSETTO ASPIRAZIONE BFC04103/038 BFC04103/038 BFC04103/038
20 - ZOCCOLO APPARECCHIATURA LANDIS A402 A402 A402
21 - APPARECCHIATURA DI CONTROLLO LANDIS LOA 24 Al17/1 Al117/1 Al17/1
22 - FOTORESISTENZA LANDIS A207/1 A207/1 A207/1
23 - MORSETTIERA - - E215
24 - COPERCHIO BFC02007 BFC02007 BFCO01101
25 - GUARNIZIONE BFGO03053 BFG03053 BFG03052
26 - FILTRO ANTIDISTURBO S132/4 S132/4 S132/4
27 - ASTA REGOLAZIONE TESTA TC BFA07103/201 BFA07102/201 -
TL BFA07103/101 BFA07102/101 -
28 - CAVI ACCENSIONE TC BFE01402/2 BFE01402/1 BFE01402/2
TL BFE01402/3 BFE01402/3 BFE01402/4
29 - BOCCAGLIO TC BFB03002/017 BFB03005/103 BFB04004/103
TL BFB03001/003 BFB03005/203 BFB04011/203
30 - ELETTRODI GREL003 GRELO005 GREL004/01
31 - TESTA DI COMBUSTIONE TC GRTT0100/085 GRTT0100/095
TL GRTT0100/086 GRTT0100/094
32 - PORTAUGELLI TC GRCRO11/1 BFC11010 BFC11057
TL GRCRO11/2 BFC11010 BFC11057
33 - DIFFUSORE BFD04001/001 BFD05001/001 BFD05003/051
34 - UGELLO 1° U1250/60S U1300/60S U1400/60S
2° - U1200/60S U1300/60S
35 - SUPPORTO TC BFA07006/101 BFA07008/101 BFA07011/101
TL BFA07006/201 BFA07008/201 BFA07011/201
36 - REGOLAZIONE TESTA BFT01006/1 BFT01006/1 -
37 - VITE BFT01005/1 BFT01005/1 -
38 - CAVO BOBINA POMPA SUNTEC BFE02001/1 BFE02001/1 BFE02001/1
39 - VALVOLA BRAHMA - V402 V402
40 - BOBINA BRAHMA - V501 V501
41 - TELERUTTORE AEG 1LS05.10 - - R621
42 - RELE’ TERMICO AEG 1,1-1,6A - - R521
43 - FLANGIA - - BFF01051/038
44 - GUARNIZIONE - - BFG03002/2
45 - SISTEMA IDRAULICO GRMARO1 GRMARO1 GRMARO1
46 - SERRANDA ARIA BFS02101/001 BFS02101/001 BFS02101/001
47 - PRESA WIELAND 7 poli E225/1 E225/1 -
48 - PRESA WIELAND 4 poli E223/1 E223/1 -
49 - SPINA WIELAND 7 poli E225 E225 -
50 - SPINA WIELAND 4 poli E222/1 E222/1 -
51 - CROCIERA - BFC10102 -

TC = TESTA CORTA
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Ecoflam

420010266400 Maior P 15/25/35 AB

MAIOR P 15 AB| MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
N°  DESCRIPTION code code code
1 OIL PUMP SUNTEC AT3 45 A P134/1 - -
SUNTEC AS 47 K - P122 -
SUNTEC AS 67 B - - P112
2 COIL SUNTEC V504 V504 V504
3 OIL VALVE SUNTEC V410 V410 V410
4 COUPLING MP501/5 MP501/5 MP501/3
5 NIPPLE BFR01103/001 BFR01103/001 S$905/1
6 HOSES S927 S927 S905
7 FILTER 61x75 S105 S105 -
81 x 84 S117/1 S117/1 S117/1
8 MOTOR 200 W M110/1 - -
250 W - M108 -
370 W - - M159
SUPPORT BFS04053/001 BFS04053/001 BFC01102/001
10 CAPACITOR 6,3 pF x 200 W C107/3 - -
8 uF x 250 W B C107/4 -
11 FAN 180 x 40 BFV10102/101 - -
180 x 50 - BFV10102/201 -
180 x 60 - - BFV10102/301
12 IGNITION TRANSFORMER Cofi 1020 CM T105/1 T105/1 T105/1
13 COVER BFC09101/038 BFC09101/038 BFC09101/038
14 GLASS BFC02003 BFC02003 BFC02003
15 FAN HOUSING BFF06102/038 BFF06102/038 BFF06104/038
16 AIR DAMPER BFS01051/001 BFS01051/001 -
17 AIR CONVEYOR BFC08153/001 BFC08153/001 BFC08153/001
18 AIR DAMPER SCREW BFT01004/001 BFT01004/001 -
19 COVER AIR INLET BFC04103/038 BFC04103/038 BFC04103/038
20 CONTROL BOX BASE LANDIS A402 A402 A402
21 CONTROL BOX LANDIS LOA 24 Al17/1 Al17/1 Al17/1
22 PHOTORESISTOR LANDIS A207/1 A207/1 A207/1
23 WIRING TERMINAL BOX - - E215
24 PROTECTION BOX BFC02007 BFC02007 BFCO01101
25 GASKET BFGO03053 BFG03053 BFG03052
26 ANTIJAMMING FILTER S132/4 S132/4 S132/4
27 FIRING HEAD ADJUSTMENT TC BFA07103/201 BFA07102/201 -
TL BFA07103/101 BFA07102/101 -
28 CABLES TC BFE01402/2 BFE01402/1 BFE01402/2
TL BFE01402/3 BFE01402/3 BFE01402/4
29 BLAST TUBE TC BFB03002/017 BFB03005/103 BFB04004/103
TL BFB03001/003 BFB03005/203 BFB04011/203
30 ELECTRODES GRELO003 GRELO005 GREL004/01
31 FIRING HEAD TC GRTT0100/085 GRTT0100/095
TL GRTT0100/086 GRTT0100/094
32 NOZZLE HOLDER TC GRCRO11/1 BFC11010 BFC11057
TL GRCRO11/2 BFC11010 BFC11057
33 DIFFUSER BFD04001/001 BFDO05001/001 BFD05003/051
34 NOZZLE 1° U1250/60S U1300/60S U1400/60S
2° - U1200/60S U1300/60S
35 SUPPORT TC BFA07006/101 BFA07008/101 BFA07011/101
TL BFA07006/201 BFA07008/201 BFA07011/201
36 FIRING HEAD SETTING BFT01006/1 BFT01006/1 -
37 SCREW BFT01005/1 BFT01005/1 -
38 CABLE SUNTEC BFE02001/1 BFE02001/1 BFE02001/1
39 OIL VALVE BRAHMA - V402 V402
40 COIL BRAHMA - V501 V501
41 REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 - - R621
42 MOTOR THERMAL RELAY AEG 1,1-1,6A - - R521
43 FLANGE - - BFF01051/038
44 GASKET - - BFG03002/2
45 HYDRAULIC SYSTEM GRMARO1 GRMARO1 GRMARO1
46 AIR DAMPER BFS02101/001 BFS02101/001 BFS02101/001
47 SOCKET WIELAND 7 pin E225/1 E225/1 -
48 SOCKET WIELAND 4 pin E223/1 E223/1 -
49 PLUG WIELAND 7 pin E225 E225 -
50 PLUG WIELAND 4 pin E222/1 E222/1 -
51 NOZZLE HOLDER SUPPORT - BFC10102 -

TC =SHORT HEAD TL = LONG HEAD
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420010266400 Maior P 15/25/35 AB

Ecoflam

N°  DESIGNATION MAlog) (11)615 AB MAIOi 5625 AB MAlog) (1;635 AB
1 - POMPE SUNTEC AT3 45 A P134/1 - -
SUNTEC AS 47 K - P122 -
SUNTECAS 67 B - - P112
2 - BOBINE SUNTEC V504 V504 V504
3 - VANNE SUNTEC V410 V410 V410
4 - JOINT D'ACCOUPLEMENT MP501/5 MP501/5 MP501/3
5 - MAMELONS BFR01103/001 BFR01103/001 $905/1
6 - FLEXIBLES S927 S927 $905
7 - FILTRE 61x75 S105 S105 -
81 x 84 S117/1 S117/1 S117/1
8 - MOTEUR 200 W M110/1 - -
250 W - M108 -
370 W - - MI159
- SUPPORT BFS04053/001 BFS04053/001 BFC01102/001
10 - CONDENSATEUR 6,3 pF x 200 W C107/3 - -
8 uF x 250 W - C107/4 -
11 - TURBINE 180 x 40 BFV10102/101 - -
180 x 50 - BFV10102/201 -
180 x 60 - - BFV10102/301
12 - TRANSFORMATEUR Cofi 1020 CM T105/1 T105/1 T105/1
13 - COUVERCHE DE BRULEUR BFC09101/038 BFC09101/038 BFC09101/038
14 - HUBLOT BFC02003 BFC02003 BFC02003
15 - VOLUTE BFF06102/038 BFF06102/038 BFF06104/038
16 - VOLET D'AIR BES01051/001 BFS01051/001 -
17 - CONVOYEUR D'AIR BFC08153/001 BFC08153/001 BFC08153/001
18 - VIS BFT01004/001 BFT01004/001 -
19 - BOITE D'AIR BFC04103/038 BFC04103/038 BFC04103/038
20 - SOCLE DE COFFRET LANDIS A402 A402 A402
21 - COFFRET DE SECURITE LANDIS LOA 24 Al17/1 Al17/1 Al17/1
22 - CELLULE LANDIS A207/1 A207/1 A207/1
23 - BORNERS - - E215
24 - PROTECTION BFC02007 BFC02007 BFC01101
25 - JOINT BFG03053 BFG03053 BFG03052
26 - FILTER ANTIPARASITES S132/4 S132/4 S132/4
27 - REGLAGE TETE DE COMBUSTION TC BFA07103/201 BFA07102/201 -
TL BFA07103/101 BFA07102/101 -
28 - CABLE TC BFE01402/2 BFE01402/1 BFE01402/2
TL BFE01402/3 BFE01402/3 BFE01402/4
29 - GUEULARD TC BFB03002/017 BFB03005/103 BFB04004/103
TL BFB03001/003 BFB03005/203 BFB04011/203
30 - ELECTRODE D'ALLUMAGE GREL003 GREL005 GREL004/01
31 - TETE DE COMBUSTION TC GRTT0100/085 GRTT0100/095
TL GRTT0100/086 GRTT0100/094
32 - PORTE GICLEUR TC GRCRO11/1 BFC11010 BFC11057
TL GRCRO11/2 BFC11010 BFC11057
33 - DEFLECTEUR BFD04001/001 BFD05001/001 BFDO05003/051
34 - GICLEUR 1° U1250/60S U1300/60S U1400/60S
2° - U1200/60S U1300/60S
35 - SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC BFA07006/101 BFA07008/101 BFA07011/101
TL BFA07006/201 BFA07008/201 BFA07011/201
36 - INDEX BFT01006/1 BFT01006/1 -
37 - VIS BFT01005/1 BFT01005/1 -
38 - CABLE SUNTEC BFE02001/1 BFE02001/1 BFE02001/1
39 - VANNE BRAHMA - V402 V402
40 - BOBINE BRAHMA - V501 V501
41 - TELERUPTEUR AEG LS05.10 - - R621
42 - RELAIS THERMIQUE AEG 1,1-1,6A - - R521
43 - BRIDE - - BFF01051/038
44 - JOINT - - BFG03002/2
45 - SYSTEME HYDRAULIQUE GRMARO1 GRMARO1 GRMARO1
46 - VOLET D'AIR BES02101/001 BFES02101/001 BES02101/001
47 - FICHE FEMELLE WIELAND 7 poles E225/1 E225/1 -
48 - FICHE FEMELLE WIELAND 4 poles E223/1 E223/1 -
49 - FICHE MALE WIELAND 7 poles E225 E225 -
50 - FICHE MALE WIELAND 4 poles E222/1 E222/1 -
51 - SUPPORT PORTE GICLEUR - BFC10102 -

TC=TETE COURTE TL =TETE LONGUE
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420010266400 Maior P 15/25/35 AB

. MAIOR P 15 AB| MAIOR P 25 AB | MAIOR P 35 AB
N°  DESCRIPCION cédigo codigo cédigo
1 BOMBA SUNTEC AT3 45 A P134/1 -
SUNTEC AS 47 K - P122 -
SUNTEC AS 67 B - - P112
2 BOBINA SUNTEC V504 V504 V504
3 VALVULA SUNTEC V410 V410 V410
4 ACOPLAMIENTO MP501/5 MP501/5 MP501/3
5 TUERCA BFR01103/001 BFR01103/001 $905/1
6 LATIGUILLOS S927 S927 S905
7 FILTRO 61x75 S105 S105 -
81 x 84 S117/1 S117/1 S117/1
8 MOTOR 200 W M110/1 - -
250 W - M108 -
370 W - - M159
SOPORTE BFES04053/001 BFS04053/001 BFC01102/001
10 CONDENSADOR 6,3 pF x 200 W C107/3 - -
8 pF x 250 W - C107/4 -
11 VENTILADOR 180 x 40 BFV10102/101 - -
180 x 50 - BFV10102/201 -
180 x 60 - - BFV10102/301
12 TRANSFORMADOR Cofi 1020 CM T105/1 T105/1 T105/1
13 TAPA BFC09101/038 BFC09101/038 BFC09101/038
14 VENTANA BFC02003 BFC02003 BFC02003
15 CUERPO DEL QUEMADOR BFF06102/038 BFF06102/038 BFF06104/038
16 REGISTRO AIRE BES01051/001 BFS01051/001 -
17 REJILLA DEFLECTORA BFC08153/001 BFC08153/001 BFC08153/001
18 TORNILLO BFT01004/001 BEFT01004/001 -
19 CIERRE EN ASPIRACION BFC04103/038 BFC04103/038 BFC04103/038
20 BASE DEL EQUIPO LANDIS A402 A402 A402
21 EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LOA 24 Al17/1 Al17/1 Al17/1
22 FOTORRESISTENCIA LANDIS A207/1 A207/1 A207/1
23 REGLETA DE CONEXION - - E215
24 CAJA DE PROTECCION BFC02007 BFC02007 BFCO01101
25 JUNTA BFG03053 BFG03053 BFG03052
26 FILTRO ANTITRASTORNO S132/4 S132/4 S132/4
27 REGISTRO CABEZA TC BFA07103/201 BFA07102/201 -
TL BFA07103/101 BFA07102/101 -
28 CABLES TC BFE01402/2 BFE01402/1 BFE01402/2
TL BFE01402/3 BFE01402/3 BFE01402/4
29 TUBO LLAMA TC BFB03002/017 BFB03005/103 BFB04004/103
TL BFB03001/003 BFB03005/203 BFB04011/203
30 ELECTRODO GREL003 GREL005 GREL004/01
31 CABEZA DE COMBUSTION TC GRTT0100/085 GRTT0100/095
TL GRTT0100/086 GRTTO0100/094
32 PORTAINYECTOR TC GRCRO11/1 BFC11010 BFC11057
TL GRCRO11/2 BFC11010 BFC11057
33 DIFUSOR BFD04001/001 BFD05001/001 BFD05003/051
34 INYECTOR 1° U1250/60S U1300/60S U1400/60S
2° - U1200/60S U1300/60S
35 SOPORTE PORTAINYECTOR TC BFA07006/101 BFA07008/101 BFA07011/101
TL BFA07006/201 BFA07008/201 BFA07011/201
36 INDICE BFT01006/1 BFT01006/1 -
37 TORNILLO BFT01005/1 BFT01005/1 -
38 CABLE SUNTEC BFE02001/1 BFE02001/1 BFE02001/1
39 - VALVULA BRAHMA - V402 V402
40 BOBINA BRAHMA - V501 V501
41 TELERRUPTOR AEG LS05.10 - - R621
42 TERMICO AEG 1,1-1,6A - - R521
43 BRIDA - - BFF01051/038
44 JUNTA - - BFG03002/2
45 SISTEMA HIDRAULICO GRMARO1 GRMARO1 GRMARO1
46 REGISTRO AIRE BFS02101/001 BFS02101/001 BFS02101/001
47 TOMA WIELAND 7 poles E225/1 E225/1 -
48 TOMA WIELAND 4 poles E223/1 E223/1 -
49 ESPINA WIELAND 7 poles E225 E225 -
50 ESPINA WIELAND 4 poles E222/1 E222/1 -
51 SOPORTE - BFC10102 -

TC = CABEZA CORTA  TL = CABEZA LARGA
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420010266400 Maior P 15/25/35 AB

o MAIOR P 15 AB MAIORP 25 AB | MAIORP 35 AB
N HAMMEHOBAHWE Koa koA Koa
1 - HACOC SUNTEC AT3 45 A P134/1 - -
SUNTEC AS 47 K - P122 -
SUNTEC AS 67 B - - P112
2 - KATYLLKA SUNTEC V504 V504 V504
3 - KIATMAH SUNTEC V410 V410 V410
4 - MYOTA MP501/5 MP501/5 MP501/3
5 - HWMMEJb BFR01103/001 BFR01103/001 S905/1
6 - TVIBKWE LUJIAHTA S906 S906 S905
7 - OUNBTP 61x75 5105 5105 -
81 x84 S1171 S1171 S117/1
8 - [IBUTATEJTb 200 W M110/1 - -
250 W - M108 -
370 W - - M159
9 - KPEMJIEHWE BFS04053/001 BFS04053/001 BFC01102/001
10 - KOHOEHCATOP 6,3 PF x 200 W C107/3 - -
8 uF x 250 W - C107/4
11 - BEHTUJIATOP 180 x 40 BFV10102/101 -
180 x 50 - BFV10102/201 -
180 x 60 - - BFV10102/301
12 - TPAHCOOPMATOP PO3XWUI'A 10/20 T105/1 T105/1 T105/1
13 - KPbILLKA BFC09101/038 BFC09101/038 BFC09101/038
14 - CTEKJIO BFC02003 BFC02003 BFC02003
15 - JIUTOW KOPMNYC BFF06102/038 BFF06102/038 BFF06104/038
16 - BO3AYLUHAA 3ACJIOHKA BFS01051/001 BFS01051/001 -
17 - BO3[YX0BO[ BFC08153/001 BFC08153/001 BFC08153/001
18 - PETYIMPOBOYHKIN BUHT BO3AYLLIHOWN 3ACTIOHKM BFT01004/001 BFT01004/001 -
19 - KOXYX BO3[YXOBOJA BFC04103/038 BFC04103/038 BFC04103/038
20 - MOHTAXXHAA MITACTUHA AMMAPATYPbI LANDIS A402 A402 A402
21 - KOHTPOJIbHAA AMTAPATYPA LANDIS LOA 24 A1171 A1171 A1171
22 - OOTOHATHMK LANDIS A207/1 A207/1 A207/1
23 - KIIEMMHAS KOPOEKA - - E215
24 - KPbILLKA BFC02007 BFC02007 BFC01101
25 - [POKJIALKA BFG03053 BFG03053 BFG03052
26 - OWIbTP NOAABJIEHMA MOMEX S132/4 S132/4 S132/4
27 - PEMYJIPOBOYHBI LUTOK rONIOBKM TOPENKM 1C BFA07103/201 BFA07102/201 -
TL BFA07103/101 BFA07102/101 -
28 - MPOBOAA SAXUIAHNA 1C BFE01402/2 BFE01402/1 BFE01402/2
TL BFE01402/3 BFE01402/3 BFE01402/4
29 - CTAKAH 1C BFB03002/017 BFB03005/103 BFB04004/103
TL BFB03001/003 BFB03005/203 BFB04011/203
30 - OJIEKTPO[bI GREL003 GREL005 GREL004/01
31 - TOJIOBKA 'OPEJIKM 1C GRTT0100/085 GRTT0100/095
TL GRTT0100/086 GRTT0100/094
32 - KPECTOBMHA B CEOPE TC GRCRO011/1 BFC11010 BFC11057
TL GRCRO011/2 BFC11010 BFC11057
33 - PACCEKATE/b BFD04001/001 BFD05001/001 BFD05003/051
34 - OOPCYHKA 1° U1250/60S U1300/60S U1400/60S
2° - U1200/60S U1300/60S
35 - KPEMJIEHWE 1C BFA07006/101 BFA07008/101 BFA07011/101
TL BFA07006/201 BFA07008/201 BFA07011/201
36 - M'HE3A0 PETYIMPOBOYHOIO BMHTA BFT01006/1 BFT01006/1 -
37 - PEMYNIPOBOYHBIA BUHT BFT01005/1 BFT01005/1 -
38 - MPOBOA KATYLLIKW HACOCA SUNTEC BFE02001/1 BFE02001/1 BFE02001/1
39 - KNAMAH BRAHMA - V402 V402
40 - KATYLLKA BRAHMA V501 V501
41 - TEPEK/TFOYATEJIb AEG LS05.10 - R621
42 - TEMNOBOE PEJIE AEG 1,1-1,6A R521
43 - OJIAHEY BFF01051/038
44 - TIPOKJIALOKA - - BFG03002/2
45 - TWOPABIN. NMPUBOJ BO3AYLLUHOW 3ACNOHKM GRMARO1 GRMARO1 GRMARO1
46 - BO3[YLLIHAA 3ACJIOHKA BFS02101/001 BFS02101/001 BFS02101/001
47 - PASBEM WIELAND 7 WTbIPLKOB E225/1 E225/1 -
48 - PA3BEM WIELAND 4 WTblpbka E223/1 E223/1
49 - LUTEKEP WIELAND 7 WTbIPbKOB E225 E225
50 - LUTEKEP WIELAND 4 WTblpbka E222/1 E222/1
51 - OEPXATEb ®OPCYHKHN - BFC10102

FOJIOBKA IOPEJIKK: TC = KOPOTKASA TL = AANIMHHAA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUA AH0Oble HEODXOOUMbLE
usamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



